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ΕΚ∆ΟΣΗ ΑΞΙΟΓΡΑΦΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 
 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Marfin Popular Bank Public Co Ltd (η 
«Τράπεζα») σε Συνεδρία της 17.3.2008 ενέκρινε την έκδοση Αξιογράφων 
Κεφαλαίου που θα περιληφθούν στα Βασικά Ίδια Κεφάλαια αυτής (Hybrid Tier 
I Capital) µέχρι Ευρώ 200 εκατοµµύρια. Τα δικαιώµατα και οι αξιώσεις των 
κατόχων των Αξιογράφων Κεφαλαίου θα είναι µειωµένης εξασφάλισης 
(subordinated) και δευτερευούσης προτεραιότητας προς τις αξιώσεις των 
πιστωτών που περιλαµβάνουν τους καταθέτες της Τράπεζας, αλλά θα έχουν 
προτεραιότητα έναντι των µετόχων της Τράπεζας. 
 
Τα Αξιόγραφα Κεφαλαίου που θα εκδοθούν δεν θα έχουν ηµεροµηνία λήξης 
αλλά θα µπορούν, κατ’ επιλογή της Τράπεζας, κατόπιν έγκρισης της 
Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου, να εξαγορασθούν στο σύνολό τους στην 
ονοµαστική τους αξία µαζί µε οποιουσδήποτε δεδουλευµένους τόκους, πέντε 
χρόνια µετά την ηµεροµηνία έκδοσής τους ή σε οποιαδήποτε ηµεροµηνία 
πληρωµής τόκου που ακολουθεί. 
 
Τα Αξιόγραφα Κεφαλαίου θα φέρουν σταθερό επιτόκιο 6,5% για τις πρώτες 
δύο τριµηνιαίες περιόδους και µετέπειτα κυµαινόµενο επιτόκιο, το οποίο θα 
αναθεωρείται κάθε τρεις µήνες. Το επιτόκιο θα είναι ίσο µε το Euribor 3 µηνών 
(το οποίο σήµερα είναι 4,65%) στην αρχή της εκάστοτε τριµηνίας πλέον 1,5% 
και ο τόκος θα είναι πληρωτέος κάθε τρεις µήνες. 
 
Αξιόγραφα Κεφαλαίου µέχρι Ευρώ 100 εκατ. θα προσφερθούν αρχικά σε 
περιορισµένο κύκλο προσώπων,  σε επαγγελµατίες επενδυτές και σε 
πρόσωπα τα οποία θα επενδύσουν τουλάχιστον Ευρώ 50.000 έκαστο.  
Σχετικά πρόκειται να κατατεθεί  σχετικό Εµπιστευτικό  Πληροφοριακό 
Μνηµόνιο στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. 
 
Σε δεύτερο στάδιο τα Αξιόγραφα θα προσφερθούν στο ευρύ κοινό µέσω 
∆ηµοσίας Προσφοράς.   
 
Οι όροι της έκδοσης υπόκεινται στην προηγούµενη έγκριση της Κεντρικής 
Τράπεζας της Κύπρου.  
 
 
 
 



 
 
Η Τράπεζα προτίθεται, τέλος, να υποβάλει αίτηση για εισαγωγή των 
Αξιογράφων Κεφαλαίου στο Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου. 
 
Παράλληλα το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Τράπεζας αποφάσισε την εξαγορά 
στην ονοµαστικής τους αξία στο σύνολό τους τα Αξιόγραφα Κεφαλαίου LGCS 
ύψους ΛΚ50 εκ. (Ευρώ 85 εκ).  Η εξαγορά υπόκειται στην έγκριση της 
Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου. 
 
Τα Αξιόγραφα Κεφαλαίου που θα εκδοθούν θα συµβάλουν στην περαιτέρω 
ενίσχυση της κεφαλαιουχικής βάσης του Οµίλου Marfin Popular Bank. 
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